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Пані та панове,

вибір вузу та напряму навчання - одне з найважливіших рішень у житті людини - підготовка 
до професії, можливість спеціалізації, знайомство з галуззю та майбутніми роботодавцями, 
вихід на кар’єрний шлях.

Вища Школа Логістики - це перший і найбільший логістичний університет у Польщі.

Протягом 20 років ми підготовлюємо логістів для потреб країни та регіону. Наші випускники 
є цінними фахівцями в галузі логістики, виробництва, закупівель та постачання, продажу 
та обслуговування клієнтів, транспорту, експедиції, торгівлі та дистрибуції, а також 
операційного контролінгу та управління ланцюгами поставок.

Ми є єдиним вижчим навчальним закладом у Польщі, який має найвищу відмінну оцінку в галузі логістики, 
присуджену Польським акредитаційним комітетом. Для нас це особливе досягнення, яке підкреслює наші наукові 
досягнення в поєднанні з галузевою спеціалізацією. Вища Школа Логістики є Національним центром сертифікації 
логістів і формує національні стандарти професійних кваліфікацій відповідно до стандартів Європейської логістичної 
асоціації.

Наші академічні традиції та практичний профіль навчання, реалізований у співпраці з компаніями, дозволяють 
кожному студенту WSL досягти професійного успіху. Навчання в Познанській Вищій Школі Логістики означає 
здобуття практичних компетенцій та навичок, які цінуються роботодавцями - це ваш капітал на майбутнє.

dr inż. 
ADAM KOLIŃSKI
REKTOR WYŻSZEJ SZKOŁY LOGISTYKI
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ОСВІТНЯ ПРОПОЗИЦІЯ WSL НАПРЯМИ ТА СПЕЦІАЛІЗАЦІЇ

НАПРЯМОК ЛОГІСТИКА

НАПРЯМОК ЛОГІСТИКА

НАВЧАННЯ І РІВНЯ НАВЧАННЯ І РІВНЯ

НАВЧАННЯ ІI РІВНЯ

НАПРЯМОК УПРАВЛІННЯ

БАКАЛАВР 
ЛОГІСТИКА В ТОРГІВЛІ ТА ДИСТРИБУЦІЇ
ВИРОБНИЧА ЛОГІСТИКИ
ТРАНСПОРТ ТА ПЕРЕВЕЗЕННЯ

MAГICTP 
ФІНАНСИ ТА ОБЛІК ПІДПРИЄМСТВ
ЛОГІСТИКА ПІДПРИЄМСТВ 
ПРОЕКТУВАННЯ ЛОГІСТИЧНИХ СИСТЕМ І ПРОЦЕСІВ
МЕНЕДЖЕР ЛОГІСТИКИ 
МЕНЕДЖЕР ІЗ ЗАКУПІВЕЛЬ ТА ПРОДАЖУ  
УПРАВЛІННЯ ТРАНСПОРТНО-ЕКСПЕДИЦІЙНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ

ІНЖЕНЕР
ІНЖЕНЕРІЯ ЛОГІСТИЧНИХ ПРОЦЕСІВ
ІНЖЕНЕРІЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ І ЦИФРОВИХ 
ТЕХНОЛОГІЙ В ЛОГІСТИЦІ
ІНЖИНІРИНГ ЛОГІСТИЧНИХ ТА ТРАНСПОРТНИХ 
СИСТЕМ, ПОРТІВ ТА ІНТЕРМОДАЛЬНИХ ТЕРМІНАЛІВ

ІНЖЕНЕР  - ДУАЛЬНЕ НАВЧАННЯ
SUPPLY CHAIN ENGINEERING

БАКАЛАВР 
АНАЛІТИКА В УПРАВЛІННІ
УПРАВЛІННЯ ЛОГІСТИКОЮ В MАЛИХ І СЕРЕДНІХ ПІДПРИЄМСТВАХ
УПРАВЛІННЯ ЛЮДСЬКИМИ РЕСУРСАМИ
УПРАВЛІННЯ ТРАНСПОРТОМ ТА ВАНТАЖОПЕРЕВЕЗЕННЯМИ
УПРАВЛІННЯ ПОСЛУГАМИ
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Знайдіть сферу та спеціальність у сфері, яка вас цікавить. Виберіть режим навчання 
відповідно до ваших вимог.

ВИЩА ШКОЛА ЛОГІСТИКИ
СИЛЬНІ СТОРОНИ ТВОГО ВИЩОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ:
Перший у Польщі вищий навчальний заклад з логістики – рік заснування 2001          Методологічна підтримка Інституту логістики і складування
Практична навчальна програма              Великій вибір практики і стажування для студентів             Інтенсивна партнерська співпраця з рoботoдавцями
Інноваційні системи навчання        Можливість отримати професійні і мовні сертифікати         Матеріально-технічне оснащення навчального закладу:
Системи класу ERP - Grafitti, iScala; Autocad, TimoCom, Qguar; лабораторія RFID; електронна платформа «Pearson» для вивчення англійської мови. 
Платформа «Логістика мовного відкритого тренінгу» для вивчення чотирьох іноземних мов і основ спеціалізованих        Найкращий у Польщі вищий 
навчальний заклад з вивчення логістики відповідно до загальнопольського рейтингу «Перспективи 2015»                  Єдиний вищий навчальний заклад 
з вивчення логістики серед 50 навчальних закладів, які найбільше цінуються рoботoдавцями згідно з рейтингом тижневика WPROST 2015
Перше місце в рейтингу «Випускники, який ВУЗів отримують найвищу заробітну плату», який проведений компанією «Голос
Великопольський».
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НАВЧАННЯ І РІВНЯБАКАЛАВР

ТРАНСПОРТ ТА ПЕРЕВЕЗЕННЯ
Отримаєш вичерпні знання щодо організації національних і міжнародних перевезень, а також перевезень небезпечних
вантажів. Зможеш застосовувати правила, що регулюють тарифи і організацію ринку пасажирських автомобільних перевезень.
Отримаєш міжнародні кваліфікації для управління транспортною компанією і експедирування вантажів.

Додатково в межах спеціалізації:
Звільнення з частини письмового іспиту для отримання
Професійного Сертифікату Автомобільного Перевізника за спеціальністю перевезення товарів та пасажирів
Підготовка до іспиту Радника з питань перевезення небезпечних товарів в автомобільному і залізничному транспорті (ADR i RID)
Курс першої медичної допомоги
Міжнародний сертифікат, що надає право керувати вантажним автомобілем.

Меценати спеціальності: Kuehne + Nagel i allsafe

ЛОГІСТИКА  В ТОРГІВЛІ І ДИСТРИБУЦІЇ
Опануєш питання, пов’язані з економікою складування і циклом пакування. Навчишся проектувати і впроваджувати прості логістичні системи, а 
також використовувати інформаційні системи, що застосовуються в логістиці і дистрибуції. Зрозумієш стратегію і структуру торгівлі, у тому числі 
електронної.

У межах спеціалізації підготуєшся до сертифікації:
Сертифікату Старшого логіста (Європейська асоціація логістики)
Сертифікату з штир-коду GS1 (GS1 Глобальний офіс)
Європейських комп’ютерних прав (European Computer Driving Licence).

Меценатами спеціалізації є: Żabka Polska i  Volkswagen Group Polska

ВИРОБНИЧА ЛОГІСТИКА
Спеціальність включає організацію, планування та впровадження виробничих процесів, управління матеріальними потоками та запасами, організацію 
транспорту, складування, технічного обслуговування та безпеки праці. Ви отримаєте практичні знання та навички, які затребувані виробничих 
компаніях. Ознайомитесь з методами, інструментами та техніками внутрішньої логістики, закупівель та організації постачання, а також співпраці з 
кооператорами та постачальниками, що використовуються у логістичних процесах бізнесу. Завдяки широким компетенціям ви зможете працювати 
не тільки у виробничих чи чи сервісних компаніях, але й в енергетичних, технологічних та будівельних компаніях.

6 СЕМЕСТРІВ        НАПРЯМОК ЛОГІСТИКА
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НАВЧАННЯ І РІВНЯ

УПРАВЛІННЯ ЛОГІСТИКОЮ В МАЛИХ І СЕРЕДНІХ ПІДПРИЄМСТВАХ (MSP)
Отримаєш ґрунтовні знання і навики з управління логістикою постачання, виробництва і дистрибуції. Дізнаєшся про принципи управління запасами, 
ланцюгом поставок і якістю в логістиці, а також необхідні елементи права і економіки транспорту. Навчання підготує вас до виконання функцій 
менеджера або незалежного спеціаліста з логістики чи операцій у виробничих, торговельних та дистриб’юторських компаніях, а також  до ведення 
власного бізнесу у секторі TSL.

УПРАВЛІННЯ ТРАНСПОРТОМ ТА ВАНТАЖОПЕРЕВЕЗЕННЯМИ
Сфера спеціалізації включає комплексні знання в області управління транспортними операціями компанії, транспортним парком, поставками та 
перевезеннями вантажів, а також експедиції, тобто організації та планування транспорту і перевезень, їх страхування та урегулювання транспортних 
замовлень. У рамках спеціалізації ви отримаєте практичні знання в галузі інформаційних систем і цифрових технологій на транспорті та їх використання 
в транспортному моніторингу та управлінні транспортною діяльністю. Перевагою закінчення спеціальності є отримання кваліфікації для здійснення 
професії автомобільного  перевізника.

УПРАВЛІННЯ ЛЮДСЬКИМИ РЕСУРСАМИ 
Спеціалізація включає комплексні знання функціонування підприємства у сфері управління людьми, права, психології, соціології, ринку праці, а також 
управління працівниками з індивідуальної та командної точки зору. Ви отримаєте знання та навички у сфері кадрових процесів, формування кадрової 
політики та перевірка професійних компетенцій. Ви будете знати, як розвивати бізнес-цінність компанії на основі потенціалу співробітників та сучасних 
і інноваційних тенденцій у сфері управління персоналом.

НАПРЯМОК УПРАВЛІННЯ

Додатково в  межах спеціалізації можете отримати:     Сертефікат про професійну компетентність у сфері автомобільних перевезень/пасажирських 
перевезень (звільнення від тестової частини).

АНАЛІТИКА В УПРАВЛІННІ

УПРАВЛІННЯ ПОСЛУГАМИ

Спеціалізація включає комплексні знання в галузі бізнес-аналітики, з особливим акцентом на методи та інструменти сучасного бізнесу Business 
Intelligence. Ви отримаєте практичні аналітичні навички, навчитеся використовувати ІТ-інструменти, бази даних та програмне забезпечення, що 
використовуються в Business Intelligence (Power BI) або інтегрованих систем підтримки управління бізнесом. Після навчання Ви зможете працювати 
аналітиком бізнес-процесів, а також аналітиком логістичних процесів у виробничих, торгових та дистриб’юторських компаніях. Будете підготовленні 
вести власний бізнес, надаючи аналітичні послуги іншим компаніям.

Спеціалізації надає знання у сфері проектування, створення та управління послугами. Спеціальність адресована людям, які шукають 
перспективну роботу в сфері послуг, що динамічно розвивається, і планують власний бізнес у сфері послуг. Ви отримаєте практичні навички, 
пов’язані з обслуговуванням клієнтів, управління командою та економічні принципи, необхідні для організації діяльності сервісної компанії 
та створення бюджетів, орієнтованих на діяльність. Ви отримаєте компетенції в операційних системах ІТ та навички, необхідні для аналізу 
ефективності бізнес-процесів і підвищення якості послуг, що надаються.

БАКАЛАВР                 6 СЕМЕСТРІВ        
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НАВЧАННЯ І РІВНЯІНЖЕНЕР

ІНЖЕНЕРІЯ ЛОГІСТИЧНИХ ПРОЦЕСІВ
Спеціалізація, окрім знань у галузі з логістики та ланцюгів поставок, включає в себе комплексні інженерні знання з проектування, моделювання, 
симуляції та оптимізації логістичних процесів компанії. Ви отримаєте знання про технічне та інженерне функціонування сучасних логістичних систем 
та рішень. Дізнаєтесь про будову логістичного обладнання та процеси його експлуатації і обслуговування. Також отримаєте навички використання 
спеціалізованого програмного забезпечення для логістики, включаючи рішення, що дозволяють проектуватиі моніторинг систем постачання, 
матеріальних потоків, складування та управління запасами на підприємстві та в ланцюгах поставок.     

ІНЖЕНЕРІЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ І ЦИФРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ В ЛОГІСТИЦІ
Спеціальність включає цільові знання в галузі логістики та процесів у ланцюжках поставок, всебічні інженерні знання в галузі інформаційних 
систем, цифрових платформ та технологій, інтелектуальних транспортних та виробничих систем. Ви дізнаєтесь про масштаби комп’ютеризації 
та автоматизації на підприємствах різних галузей. Отримаєте знання в галузі інтегрованих ІТ-систем класу ERP/WMS/TMS, вивчите системи та 
інструменти для обробки бізнес-даних та їх аналітики, системи штучного інтелекту в логістиці та алгоритмізації процесів та операцій.

Меценат спеціалізації: NTT Data Business Solutions i RETNIG

ІНЖИНІРИНГ ЛОГІСТИЧНИХ ТА ТРАНСПОРТНИХ СИСТЕМ, ПОРТІВ ТА ІНТЕРМОДАЛЬНИХ ТЕРМІНАЛІВ
Спеціалізації включає в себе поєднання комплексних спеціальних знань логістичних процесів і систем з інженерними знаннями з галузі технології, 
автоматизації та механіки їх функціонування. Розвинете свої навички інженера-спеціаліста в галузі проектування систем та їх технічної оптимізації. 
Ознайомитеся з транспортними та складськими системами, корпоративною інтралогістикою, транспортними та вантажно-розвантажувальними 
системами, інтеграцією діяльності компанії. Ознайомитесь з  функціонуванням морських портів, залізниць, аеропортів, логістичних центрів та 
інтермодальних терміналів, а також принципи їх роботи.

Додатково в межах спеціалізації можете отримати:      European Logistics Association сертифікат

Меценат спеціалізації: PROMAG

Меценат спеціалізації: Jungheinrich
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ДУАЛЬНЕ НАВЧАННЯ

SUPPLY CHAIN ENGINEERING
Це інноваційна система навчання, яка базується на одночасному отриманні теоретичних знань на лекціях у Вищій Школі Логістики і практичного 
досвіду під час стажування на підприємствах.

Унікальні переваги:
заняття проходять 50% англійською та 50% польською мовами
протягом всього періоду навчання проходиш стажування на різних підприємствах
отримуєш оплату за стажування
лекції і практичні заняття проводять фахівці з партнерських компаній WSL.

ПІСЛЯ ЗАКІНЧЕННЯ ДУАЛЬНОГО НАВЧАННЯ МАЄШ ЗАПИС
У РЕЗЮМЕ ПРО ВИЩУ ОСВІТУ І ОФІЦІАЛЬНИЙ ДОСВІД РОБОТИ!

ІНЖЕНЕР                    НАПРЯМОК ЛОГІСТИКА

Дуальне навчання на ступінь БАКАЛАВРА і СПЕЦІАЛІСТА-ІНЖЕНЕРА проходить в ЗАОЧНІЙ ФОРМІ, 
тому студенти-іноземці можуть подати заявки, тільки при наявності
Карти Поляка або Карти постійного проживання, це пов’язано з одночасним прийомом на навчання і роботу.

ВАЖЛИВО! 

7 СЕМЕСТРІВ        



8     ІНФОРМАТОР НАВЧАЛЬНИЙ РІК 2023/24 

НАВЧАННЯ ІI РІВНЯMAГICTP

ФІНАНСИ ТА ОБЛІК ПІДПРИЄМСТВ
Отримаєш навички, пов’язані з бухгалтерським обліком на підприємстві та використанням бухгалтерських знань для фінансового аналізу та управління 
бізнесом. Ознайомишся з методами калькуляції витрат на підприємстві та навчитеся ефективно управляти наявними людськими та матеріальними 
ресурсами. Навчитеся визначати прибутковість бізнесу, оцінювати робочі місця та управляти ризиками. Опануєш питання, пов’язані з фінансовим 
та управлінським обліком, фінансовою звітністю, фінансовим аналізом та корпоративними фінансами.

ЛОГІСТИКА ПІДПРИЄМСТВ
Навчишся ефективно управляти потоком сировини, матеріалів і продукції, як на підприємстві, так і між суб’єктами господарювання в межах ланцюга постачання, 
починаючи від джерела постачання і закінчуючи обслуговуванням кінцевого споживача. Дізнаєшся як управляти інформаційними потоками, завдяки чому 
зможеш ефективно реагувати на потреби ринку. Пізнаєш не лише інтеграційну та оптимізаційну діяльність, але також сучасні методи і техніки управління. 

ПРОЕКТУВАННЯ ЛОГІСТИЧНИХ СИСТЕМ І ПРОЦЕСІВ
Освоїш знання в області моделювання логістичних процесів і аналізу оперативних даних та результатів симуляції з використанням IT програм. 
Завдяки цьому навчишся оптимізувати логістичні процеси на підприємстві.

МЕНЕДЖЕР ЛОГІСТИКИ
Здобудеш навики, пов’язані з організацією і проектуванням, координацією та безпосереднім наглядом за функціонуванням логістики і ланцюгів 
постачання. Дізнаєшся про способи ефективного управління логістичними процесами, щоб отримати найкращу ефективність праці і ліквідність 
організації та забезпечити рівень обслуговування клієнта.

МЕНЕДЖЕР ІЗ ЗАКУПІВЕЛЬ ТА ПРОДАЖУ
Набудеш необхiднi навики, пов’язані із залученням клієнтів, веденням ділових переговорів з питань торгівлі, створенням відносин з клієнтами, 
формуванням програм лояльності, аналізом результатів продажів і основ управління продажами на підприємстві.

ПРИЙОМ НА НАВЧАННЯ ВІДБУВАЄТЬСЯ ДВІЧІ НА РІК

Додатково в межах спеціалізації можете отримати:      European Logistics Association сертифікат

Меценат спеціалізації: MAHLE Behr Ostrów Wlkp

УПРАВЛІННЯ ТРАНСПОРТНО-ЕКСПЕДИЦІЙНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ
Комплексно та міждисциплінарно підготуєшся до роботи як на підприємствах транспортно-експедиційного профілю діяльності, так і на підприємствах 
у сфері дистрибуції, виробництва чи послуг. Навчання за цією спеціальністю підготує до посади як у транспортних, так і в експедиторських компаніях, 
що займаються національною та міжнародною торгівлею товарами, а також у дистриб’юторських, виробничих та сервісних підприємствах.

Mожете отримати: Сертифікат про професійну компетентність у сфері автомобільних перевезень/пасажирських перевезень (звільнення від практичної частини)

Меценат спеціалізації: Transics - WABCO Company

Меценат спеціалізації: Łukasiewicz - Instytut Logistyki i Magazynowania

Меценат спеціалізації: SMART Project

Меценат спеціалізації: Sandler Training

3 СЕМЕСТРИ        НАПРЯМОК ЛОГІСТИКА
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ПОЗНАНЬ МІСТО ДЛЯ ЛОГІСТІВ

ПОЗНАНЬ
це серце логістики і економіки складування. Саме тут розпочалася історія польської логістики, і звідси виходять передові
експерти з логістики і складування.

Познань є важливим бізнес осередком на карті Польщі. В місті здійснюють діяльність понад 100 тис. суб’єктів господарювання, а
кількість компаній з часткою іноземного капіталу є однією з найбільших у Польщі. З огляду на близьке розташування до кордону
з Німеччиною місто залучає в основному німецький та північноєвропейський капітал. Звідси, в регіоні міста Познань і воєводства

Великопольського значна частка логістичних підприємств походить з Німеччини, Швеції, Данії. Це чудове місце роботи зі сформованою
корпоративною культурою і високими стандартами зайнятості. Логістичний ринок функціонує тут особливо потужно і є відкритим
до впровадження інноваційних рішень.

Столиця воєводства Великопольського є важливим транспортним вузлом. Познань знаходиться на півдорозі між Варшавою і Берліном.
Доїхати до двох столиць можна автострадою А2, а до інших міст – швидкісними автомагістралями S11 i S5. В межах міста, 15 хвилин
від центру міста знаходиться міжнародний аеропорт Познань-Лавиця.

Познань є потужним академічним і науковим центром, що належить до грона передових у Польщі. В місті діє 27 вищих навчальних
закладів, де навчається близько 130 тис. студентів. Наукова діяльність вищих навчальних закладів доповнюється десятками
науково-дослідних інститутів та інститутів розвитку.

Познань є віддавна містом з найнижчим рівнем безробіття в країні!



ПРОГРАМА ПРАКТИЧНОГО ЗАНЯТТЯ

ЛОГІСТИКА: ГАЛУЗЬ МАЙБУТНЬОГО
Логістика – це захоплююча індустрія, що швидко розвивається, яка впливає на всі сектори ринку. Логістика – це технології, автоматизація, роботизація 
та оцифрування процесів. Логістика визначає розвиток онлайн-торгівлі, але також стає важливим фактором, що впливає на хід операцій із 
порятунку здоров’я та життя. Сьогодні логіст входить до п’ятірки найбільш затребуваних професій (згідно з Bergman Engineering Report 2021) 
– фахівець з технічними та економічними знаннями, знанням іноземних мов та володіє ІТ-середовищем. Логіст тепер може розраховувати на 
приємні умови праці та хорошу винагороду. Розвиток нових транспортних коридорів і стратегічне розташування Польщі означає, що логістика в 
нашій країні розвиватиметься й надалі. Тому хороший логіст може бути впевнений у своєму професійному майбутньому. Практична підготовка 
до професії, яка вирізняє студентів WSL, протягом тривалого часу була основною причиною інтересу роботодавців.

БІЛЬШЕ, НІЖ ДИПЛОМ
Наші студенти отримують необхідні кваліфікації та сертифікати, що підтверджують професійні компетенції, вже під час навчання. Завдяки 
цьому підвищуються їхні шанси на ринку праці та вони готові до ведення власного бізнесу. Вони також розвивають навички міжособистісного 
спілкування в рамках запропонованих тренінгів і семінарів.
 
   Сертифікат ELA - European Junior & Senior Logistican 
    Сертифікат професійної компетентності з автомобільних перевезень вантажів/пасажирів 
    Сертифікат Радника з безпеки у сфері автомобільних перевезень небезпечних вантажів 
    Тренінг для внутрішнього аудитора систем якості 
    Майстер-класи з ділових переговорів

УНІВЕРСИТЕТ БЛИЗЬКО ДО БІЗНЕСУ
Університет логістики співпрацює з провідними підприємствами. В університеті діє Рада роботодавців та Партнерський клуб. Понад 50 найбільш 
значущих компаній сфери транспорту, експедиції та логістики беруть участь у розробці освітніх програм, здійснюють шефство над окремими 
спеціалізаціями, залучаються до навчального процесу і, як наслідок, набирають співробітників з числа студентів WSL. Серед ділових партнерів 
Університету логістики: Dachser, DHL, Pekabex, GLS, Kuehne + Nagel, Marathon International, Raben Group, Still, Volkswagen Group Polska.

ПЛАНУВАННЯ КАР’ЄРИ
Центр ділової співпраці WSL координує співпрацю між університетами та підприємствами та підтримує молодь у виході на ринок праці. Студенти 
та випускники тут можуть знайти допомогу в пошуку привабливих пропозицій стажування, стажування та роботи, а також допомогу в підготовці до 
процесу набору. Центр пропонує можливість перевірити професійні компетенції та проконсультуватися з кар’єрними планами з кар’єрним радником. 
Зустрічі та семінари з роботодавцями, організовані в університеті, часто є першим кроком на професійному шляху майбутніх випускників.
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ЗНАННЯ ТА ДОСВІД



СИСТЕМА СТИПЕНДІЙ

НАБІР В ТРИ КРОКИ

Протягом усього періоду навчання наші студенти можуть отримати фінансову підтримку, щоб зменшити витрати на навчання. У WSL ви можете подати заявку на:

Бажаєш приєднатися до групи студентів Університету логістики? Ви лише в трьох кроках від нього. Подивіться, як це просто!

соціальна стипендія – до 800 злотих/міс 
Ректорська стипендія за досягнення в науці, спорті чи мистецтві – до 800 
злотих/міс.

стипендія для людей з обмеженими можливостями 
переваги

РОЗВИШЕННЯ КРАЩИХ
Jeronimo Martins Polska SA, партнер Університету логістики, підтримує найкращих студентів WSL, 
винагороджуючи їх у щорічному конкурсі грошовими призами за найкращі дипломні роботи у сфері розподілу.

1 2 3ЗАПОВНИ АНКЕТУ
NA WSL.COM.PL

ПІДГОТУЙ ПОВНИЙ
ПАКЕТ ДОКУМЕНТІВ

Вітаємо в колі
студентів ВШЛ!

ДРУЖНІЙ УНІВЕРСИТЕТ СТУДЕНТСЬКЕ ЖИТТЯ

ОФІС ДЛЯ ЛЮДЕЙ З ІНВАЛІДНІСТЮ
Офіс для людей з обмеженими можливостями працює в WSL з 2022 року. Завдяки проекту WSL ACCESSIBLE UNIVERSITY ми усуваємо бар’єри в 
доступі до освіти для людей з інвалідністю. До основних завдань офісу відносяться:

усунення архітектурних бар’єрів 
діяльність психологічного консультування 
індивідуальний супровід людей з обмеженими 
можливостями в освітньому процесі

оренда мультимедійного обладнання 
супровід асистента вчителя 
допомога у працевлаштуванні людей з інвалідністю

РОЗВИВАЙТЕ НЕ ТІЛЬКИ СВОЇ ЗНАННЯ
Маєте цікаві ідеї та організаторські здібності? Або, можливо, ви захоплюєтеся спортом або просто хочете поглибити знання з логістики? 
В Університеті логістики ви точно знайдете щось для себе! Ви можете займатися своїми захопленнями, беручи участь у роботі Студентського самоврядування, 
діючи в Студентському матеріально-технічному науковому клубі  CORLOG. Ви можете тренуватися в клубі Biegaj z WSL або відвідувати численні спортивні секції 
в університетському клубі AZS.
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Маючи більш ніж двадцятирічний академічний 
досвід та співпрацю з компаніями створюють, що Вижча Школа Логістики відкриває 
найкращий шлях до професійного успіху в логістиці для своїх студентів. Будучи першийм 
у Польщі вищийм навчальнийм закладом з логістики, ми випускаємо найбільшу кількість 
професіоналів, чиї навички та практичні компетенції цінуються всіма роботодавцями. Ми 
реагуємо на потреби студентів на різних етапах навчання та підтримуємо їх у поєднанні 
навчання з професійною роботою в галузі логістики, що динамічно розвивається.

Aдреса 
Wyższa Szkoła Logistyki
вул. E. Estkowskiego 6

вхід В зі стороні вул.Szyperska
офіс № 7, 1й поверх

Контакт
e-mail: rekrutacja@wsl.com.pl
тел. 61 850 47 76
wsl.com.pl

Графік роботи
пон.- пт. 10.00 - 16.00
суб. 10.00 - 14.00

ПРИЙМАЛЬНА 
КОМІСІЯ

відвідайте наш веб-сайт WSL.COM.PL
знайдіть нас у соціальних мережах


